

В Красноярском крае мужчине, совершившему нападение на пассажиров и водителя автобуса, предъявлено обвинение в покушении на убийство



Балахтинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту происшествия в рейсовом автобусе, связанного с нападением одного из пассажиров на других членов рейса и водителя.

С учетом установленных в ходе расследования обстоятельств произошедшего, действия злоумышленника переквалифицированы. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, 15 июля 2021 года 33-летний житель города Абакана, находясь в салоне рейсового автобуса, следовавшего по маршруту Красноярск - Минусинск по автодороге Р-257 «Енисей» на территории Новоселовского района, умышленно, беспричинно, имевшимся при нем ножом, нанес ножевые ранения двум пассажирам автобуса: 29-летнему мужчине и 41-летней женщине, после чего причинил ножевые ранения 50-летнему водителю автобуса. В результате резкого торможения водителем мужчина упал в проход автобуса и нанес себе два удара ножом в область живота. Действия злоумышленника были пресечены другими пассажирами автобуса. На момент происшествия в автобусе находилось 13 пассажиров и 1 водитель.

В настоящее время мужчина допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения. Выполняются неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1592495>